
 1 

令和７年４月 24日部長会議 会議録（要旨） 

 

◇日  時  令和７年４月24日（木） 午前９時00分から午前９時20分まで 

◇場  所  市役所第一庁舎５階 庁議室 

◇出 席 者   市長、西澤副市長、松山副市長、教育長、上下水道事業管理者、総務部長、企画政策部長、財政部

長、地域・市民生活部長、保健福祉部長、保健所長、こども未来部長、環境部長、経済産業振興部

長、観光文化部長、スポーツ部長、農林部長、建設部長、都市整備部長、会計局長、教育次長（行

政及び教育）、上下水道局長、消防局長、議会事務局長、危機管理防災監、政策調整監及び関係課

職員 

 

◇会議内容 

＜市長あいさつ＞ 

・先日18日に発生した地震による市内での大きな被害は確認されず安心した。危機管理防災課をはじめ、関係職員

には、警戒や巡回に当たっていただき感謝する。 

・先日20日に開催された長野マラソンは、9千人を超える皆さんにご参加いただいた。職員には、運営に当たって

いただき感謝する。 

・本市をホームタウンに活動しているプロバスケットボールチームの信州ブレイブウォリアーズだが、Ｂ．ＬＥＡ

ＧＵＥ ＰＲＥＭＩＥＲ継続基準の総入場者数12万人を達成することができた。運営に当たっていただいた職員

や応援いただいた職員に感謝する。 

・昨日23日から部局ヒアリングを行っている。今年度の各部局の方針、課題などについて、市長・副市長と情報を

共有するとともに、令和８年度以降の施策等の方向性について意見交換を行うものである。将来を見据えた政策

議論につながる場としたい。 

・今月８日に過去に委託実績のあった事業者への不正アクセスにより、残存していた個人情報が流出した事案があ

った。不正アクセスが一番の原因であるが、委託業務終了後のデータの取扱いについて、明確な取り決めをして

いなかったことが反省すべき点である。各部局においては、個人情報の取扱いについて、委託事業者を含めた再

確認をお願いする。 

・明後日から大型連休に入るが、期間中のイベントなどに従事する部局には、準備から当日の運営まで御苦労いた

だくが、よろしくお願いする。また、計画的に休みを取っていただきたい。 

・新年度が始まり１か月が経つが、特に新規採用職員や異動のあった職員などは、緊張から疲れも溜まっていると

思うので、部局長はじめ管理職には、職員の健康管理に配慮してほしい。 

 

１ 協議事項 

（１）証明書の発行に係るコンビニ交付手数料（50円引き）の恒常化について（長野市手数料条例、

長野市印鑑条例の一部改正）（地域・市民生活部） 

 標記事項について、地域・市民生活部長から説明した。（資料１参照） 

○質疑なし 

○今後の方向性 

原案を了承 

 

（２）長野市版こども計画の策定について（こども未来部） 

 標記事項について、こども未来部長から説明した。（資料２参照） 

○質疑なし 
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○今後の方向性 

原案を了承 

 

 

２ 一括議論・一括承認事項 

（１）（仮称）長野市子どもの権利条例骨子案に対する市民意見等の募集（パブリックコメント）の

実施について（こども未来部） 

 標記事項について、こども未来部長から補足説明した。（資料３参照） 

○質疑なし 

○今後の方向性 

原案を了承 

 

  以上 


